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Laboratdriumi gyakorlat

2.b /4/ kategéria részére

A versenyz8 sorszdma:

Kdlium-permangendt mérgeldat koncentricidjdnak meghatirezdsa
oxdlsav_segitségével

Az oxélsav a kivetkezd - redox alapon kiegészitendd ~ reakcid-
egyenlet szerint reagdl kénsavas kbzegben a kélium-permanganédttal:

/COOH/2+ H2804 + KMnO4.= K2804 + Mnso4 + 002 + H.0
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A gvakorlat leirdsa:
Az asztalodon 1évé 100 cm3—es mér8lombikba exdlsav-oldatat tet-
tiink, melybe g kristdlyos oxélsavat - /COOH/2.2H20 ~ mértiink,

EbbSl készits 100 cm’ tsrzsoldatot, melynek 10-10 cmd-ét titrsld

meg 10-10 cm’ 20 %-os H2SO4-oldat hozzéadésa /méréhengerrel/ és

70-80°C-ra valé felmelegités utén a vizsgdlandé k&liumpermenganst
méréeldattal, ‘

Atomtdmegek: C:12; 0:16; H:l. K:39; Mn:55.

Mérési adatok és eredmények:

I. A kélium~-permanganst oldat fogy4sa:
.......‘...Q..“C“.'..QOCm
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3. o............-..........Cm3 Atlagfogyés: Cm3

II. Mennyi lenne a KMnO4— ¢ldat fegyédsa 10 cm? oxilsaveldatra, ha
a mérend$ oldat koncentriciéja pontosan 0,02 mél/dm3 lenne:

3

cm

ITI.A kélium-permanganit mérdoldat pontos konéentrécidja:

mé1/dm°
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